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Бліц-інформ
Ніжин: на фестиваль 
польської культури 
завітали поляки
17 травня на фестиваль пам’яті Фелікси Білін-

ської, голови Спілки поляків Ніжина «Астер», завіта-
ла польська делегація на чолі з першим радником 
Консульського відділу Посольства Польщі в Україні 
Бартошем Яблонським. У її складі були працівник 
МЗС Польщі Емілія Ясюк, головний редактор поль-
ськомовної газети «Дзеннік Кійовські» Станіслав 
Пантелюк, заступник головного редактора Анжелі-
ка Плаксіна.

Спілка поляків Ніжина «Астер» звернулася до 
міської влади з пропозицією про увічнення памяті 
багаторічної голови організації пані Білінської, що 
недавно пішла з життя. 

Міський голова Анатолій Лінник зазначив: «У Ні-
жині проживає багато різних національностей, ми 
відкриті до співраці не тільки в культурних і освітніх 
відносинах, а й у економіці». Можлива в подальшо-
му співпраця Ніжина з Польщею.

Польська делегація побула на презентації кни-
ги Григорія та Олександра Самойленків «Поляки в 
Ніжині та їх роль в розвитку міста». У міському фес-
тивалі польської культури виступили молодіжний 
хор «Світич», зведений оркестр народних інструмен-
тів педуніверситету ім. М. Гоголя і коледжу культури і 
мистецтв ім. М. Заньковецької, зразковий хор «Сяй-
во», дитячий зразковий ансамбль танцю «Вікторія».

Німецькі партнери привезли 
лікарням обладнання 
11 наборів вимірювального обладнання з 

енергоефективності для чернігівських лікарень 
привезли німецькі партнери. Вже протягом 2 ро-
ків наша міськрада спільно з німецьким товари-
ством з міжнародного співробітництва GIZ реалі-
зує проект «Партнерство з модернізації: енерго-
ефективність у лікарнях».

Такі проекти реалізуються німецьким то-
вариством і в інших країнах. В Україні містами-
партнерами GIZ є Чернігів і Суми.

1715 велосипедистів 
на велодні у Чернігові
У цьому році для них склали новий маршрут, 

пов’язано це з ремонтними роботами на вулицях. З 
проспекту Миру колона їхала по Преображенській 
до кооперативного технікуму, потім по Гончій до 
проспекту Перемоги, далі направо, на 5 Кутів, по 1 
Травня, далі по Рокосовського — до технічного уні-
верситету, потім по Шевченка до парку відпочинку.

Велодень у Чернігові організовують 11-й рік 
поспіль, щоразу присвячуючи його певній темі. 
Нині це екологія та безпека руху. Серед учасників 
були трудові колективи, сім’ї, друзі, всі, хто за ак-
тивний та здоровий спосіб життя.

67 знахідок археологів 
на Красній площі 
Їх знайшли під час триваючої реконструкції 

центральної площі Чернігова. Знахідки зареє-
стрували та передали до заповідника «Чернігів 
стародавній». Серед знахідок – фрагменти ножів 
та жіночих прикрас, поясна накладка, ґудзик, на-
тільний хрестик. Лежали вони у колишньому жит-
ловому будинку першої половини 13-го століття. 
Сучасна центральна площа міста колись була за-
будована і носила назву Передгороддя. Будівля, 
яку розкопали археологи, горіла. Можливо, від 
монголо-татарського нашестя, може, були якісь 
природні чи побутові причини. 

Це був дерев’яний будинок розміром 4 на 5 
метрів, складався з двох приміщень, мав піч. 

Обережно на воді: 
лише за два дні чотири 
потопельники
В річці Остер в межах смт. Козелець мешка-

нець с. Ничогівка Козелецького району, 2004 р. н., 
потонув 24 травня підчас купання при свідках.

З річки Стрижень в Чернігові на вул. О. Міхнюка 
о 12 год. 45 хв. 24 травня було піднято на поверхню 
з води тіло мешканця м. Чернігова, 1982 р. н. 

У ставку с. Велика Доч Борзнянського району 
близько 20 години 24 травня місцеві жителі вияви-
ли та підняли на поверхню тіло місцевого мешкан-
ця, 1985 р .н.

В озері в межах Чернігова (вул. Київське шосе) 
мешканеь міста, 1990 р. н., потонув о 15.30 25 
травня.

Літературно-мистецька панорама

Об’єднавшись, Ніжинська і Чернігів-
ська громади, в особах Владислава Попо-
вича з побратимами та Олександра Ясен-
чука, до Дня Героїв встановили першу в 
Чернігові меморіальну дошку землякам 
– учасникам Української Революції 1917-
1921 рр..

Дошка вшановує пам'ять Аркадія Валій-
ського – генерал-хорунжого Армії УНР, 125 
років з дня народження якого відзначається 
цього року, а також розстріляного ЧК військо-
вого історика Петра Андрійовича Ганжі – ко-

мандира дивізії УНР, керівника Національно-
го повстанчого комітету Чернігова (1920 р.), 
що мав на меті розпочати виступ проти росій-
ських більшовиків.

Не випадково ця дошка встановлена 
за адресою вул. Ганжівська, 8. Адже ця те-
риторія на початку ХХ ст. належала батьку 
Ганжі, який фактично подарував її місту, 
з умовою, що вулиці, які з’являться на цій 
ділянці, носитимуть імена його дітей. Так 
з’явилася, зокрема, вулиця Петрівська, 
яку більшовики перейменували на вул. Пе-

тровського (нині вул. Милорадовича). Уро-
дженцем Застриження був і Аркадій Валій-
ський.

Щира подяка за сприяння у встановленні 
дошки начальнику управління культури місь-
кради Олександру Шевчуку, Чернігівським 
осередкам мережі «Вільні Люди», «Самообо-
рони Майдану», голові ГО «Гіппкократ» (за на-
дання дозволу на встановлення) Валентині 
Андріївні Фрол.

Сергій КОРНІЄНКО

Перша меморіальна дошка Героям Української Революції

Творчі колективи 
з Донеччини у Чернігові 

У сквері ім. Богдана Хмельницького відбувся концерт 
духового оркестру та ансамблю барабанщиць Головного 
управління Національної поліції в Донецької області. Творча 
делегація з Маріуполя відвідала Чернігівщину в рамках про-
екту «Український Донбас».

Перед початком концерту представники Донеччини по-
клали квіти до пам’ятнику Тарасу Шевченку на Валу та про-
йшли маршем проспектом Миру і вулицею Шевченка.

У складі колективів виступають співробітники поліції, 
в тому числі ті, що несуть службу в зоні бойових дій. Своєю 
творчістю вони підтримують мешканців прифронтового ре-
гіону, граючи не лише у парках Маріуполя, а і у населених 
пунктах, де тривають бої: в Авдіївці, Мар’їнці тощо. 

У липні минулого року артисти Чернігівського філармо-
нійного центру брали участь у заходах до Дня Національної 
поліції у Маріуполі. Тепер творчі колективи Донеччини заві-
тали на Чернігівщину з візитом у відповідь.

У Молодіжному театрі — 
чергова прем’єра

Це вже аж десята у сезоні прем’єра - комедія «Залиши-
тися з носом» у постановці актора і режисера театру Євге-
на Сидоренка. Це сучасна комедія російської авторки Ольги 
Степнової. Крім режисера, у виставі грають Руслана Остап-
ко, Інна Атрощенко.

Наша газета вже представ-
ляла нову книгу «Еківоки», яку 
написав і недавно видав у Чер-
нігові наш земляк, відомий полі-
тичний і громадський діяч, депу-
тат Верховної Ради трьох скли-
кань Віталій Терентійович Корж. 

Він родом з села Дроздівка Кули-
ківського району, вже понад 60 
років мешкає у столиці. В книзі 
майже сорок оповідань, опові-
док, як назвав їх автор, сюжети 
яких взяти з життя автора. Наша 
газета друкувала кілька з них. 

22 травня Віталій Корж побу-
вав у Чернігові, де пройшла його 
юність, навчання в училищі, де 
працював і як депутат Ради.

Він взяв участь в урочистос-
тях на Валу на честь роковин 
перепоховання Т. Шевченка в 
Україні. Також виступив на від-
критті меморіальної дошки Софії 
і Олександру Русовим на облас-
ній бібліотеці. Адже В. Корж сво-
го часу був одним з перших, хто 
починав на Чернігівщині вшану-

вання пам'яті Русових. 
Загалом же метою візи-

ту було представлення нової 
книги. Спершу воно пройшло в 
Культурно-мистецькому центрі 
«Інтермеццо», вів його директор 
закладу Олександр Ясенчук. 
Книгу представив вступним 
словом редактор нашої газе-
ти «Світ-інфо» Петро Антоненко, 
котрий є і редактором книги та 
автором передмови. Потім ав-
тор читав свої оповідки з книги, 
відповідав на запитання при-
сутніх, ставив автографи з дар-
чими написами на придбаних 
читачами книгах. Книга нині є 
у продажу в КМЦ «Інтермеццо». 

Повну трансляцію заходу вів 
на своєму сайті «SVOBODA.FM» 

його засновник Олег Голова-
тенко. На цьому інтернет-ресур-
сі і зараз можна подивитися це 
представлення. 

* * * 
Таке ж представлення книги 

того дня пройшло і в Централь-
ній міській бібліотеці ім. М. Ко-
цюбинського. Гостя вітала ди-
ректорка закладу Людмила Зі-
невич. На заході побули і земля-
ки Віталія Терентійовича з його 
села Дроздівки. Наприкінці ав-
тор подарував примірники книги 
для бібліотек міста.

Віталій Корж висловлює 
щиру вдячність КМЦ «Інтермец-
цо» і бібліотеці ім. Коцюбинсько-
го за гарну організацію пред-
ставлення книги. 

Представлення книги Віталія Коржа «Еківоки»

Духовий оркестр переміг на міжнародному 
фестивалі. 18-19 травня в агромістечку Поріччя на 
Гродненщині (Білорусь) пройшов VI відкритий фести-
валь духової музики «Фанфары сяброў», цього разу 
приурочений 75-річчю створення Гродненської об-
ласті. Участь взяли 13 професійних і аматорських ор-
кестрів з Білорусі, України, Польщі, Німеччини, Литви 
і Латвії. Чернігівщину представляв духовий оркестр 
обласного філармонійного центру (художній керів-
ник та головний диригент — заслужений діяч мис-
тецтв України Анатолій Ткачук). 

Наш духовий оркестр виступив з концертною 
програмою та показом дефіле в перший день фес-
тивалю. Другого дня музиканти виступили у містечку 
Озери — просто на вулиці, перед Будинком культури. 
Цього ж дня чернігівський колектив ще раз виступив 

на сцені агромістечка Поріччя. 
Білоруська публіка відзначила високий рівень чер-

нігівських оркестрантів. А від пісень солістки оркестру 
Марини Коваленко стадіон був просто у захваті! 

«Сіверські клейноди»: концерт до Дня Європи. У 
виконанні Академічного ансамблю пісні й танцю філар-
монійного центру звучали твори європейських етносів, 
що живуть в Україні. Це український «Гопак», «Триптих 
румунських циган», ромський «Вербунк» та інші. 

Серед глядачів були і представники національ-
но-культурних громад області – азербайджанської, 
вірменської, єврейської, ромської, білоруської, ні-
мецької, польської. Інтонації культур цих народів від-
чуваються і в творчості «Сіверських клейнодів».

«Фортепіанна творчість Фридеріка Шопена». 
Таку програму представила чернігівським глядачам 
солістка Національної філармонії України, лауре-
ат всеукраїнських та міжнародних конкурсів Лари-
са Деордієва. В її творчості Шопен посідає особли-
ве місце. 

Це був останній концерт у рамках творчих про-
ектів обласного філармонійного центру «Камерний 
абонемент», «Вокальний абонемент» і «Фортепіанний 
абонемент» сезону 2018-2019 років. Автор і ведучий 
проектів заслужений діяч мистецтв України, мисте-
цтвознавець Олег Васюта обіцяє, що наступний се-
зон буде не менш цікавим. У тому числі щодо участі 
талановитих музикантів Чернігова. 

В Культурно-
мистецькому центрі 

«Інтермеццо»
Книги — воїнам. Більше 

сотні книг з історії, худож-
ню літературу, інші видан-
ня отримав від КМЦ «Інтер-
меццо» військовий капелан 
о. Антон Панасенко для бі-
бліотеки 1-ї танкової брига-
ди (Гончарівськ). Книги по-
дарували, зокрема, Сергій 
Спутай, обласна бібліотека 
для дітей, Суспільна служба 
Українців Канади (філія То-
ронто).

«Таємниці козацьких пор-
третів». Ця нова книга Ольги 
Ковалевської представляє 
десять нарисів з історії зо-
бражень відомих українських 
гетьманів, полковників, со-
тників, їхніх матерів і дру-
жин. Серед персоналій книги 
— Іван Мазепа, Петро Доро-
шенко, Іван Самойлович,Іван 
Гонта.

Театр ім. Шевченка: 
лауреати фестивалю «Мельпомена Таврії»

Цей уже ХХІ Міжнародний театральний фестиваль проходив із 17 по 25 
травня у Херсоні. Взяли участь 36 театрів з 11 країн, які показали 38 вистав.

Вистава «Скапен» за Мольєром Чернігівського академічного театру ім. Т. 
Шевченка увійшла в числа кращих одразу у чотирьох номінаціях. А саме: 

«Вистава великої сцени»;
«Режисура» – заслужений артист України Андрій Бакіров, режисер-поста-

новник;
«Сценографія» – Алія Байтенова, художник по сценографії та костюмах;
«Акторська майстерність» – Сергій Лефор, виконавець ролі Скапена.

Бібліотека і театр — про Саксаганського
У рамках співпраці обласної бібліотеки ім. В. Короленка та академічно-

го театру ім. Т. Шевченка відбувся спільний захід «Корифей українського те-
атру» — до 160-річчя від дня народження актора та режисера Панаса Сакса-
ганського.

Панас Карпович Саксаганський (Тобілевич) 1890 року очолив власну те-
атральну трупу, яка проіснувала до 1898 року. На сцені створив більше ста 
образів. Найбільше прославився у комедійних ролях у п’єсах М. Старицького, 
І. Карпенка-Карого.

Троє братів Тобілевичів стали засновниками українського театру: Іван 
Карпенка-Карий (1845–1907), Микола Садовський (1856–1933) і Панас Сак-
саганський (1859–1940).

Першою частиною заходу стала виставка і розповідь про П. Саксагансько-
го в бібліотеці. Другою — перегляд у театрі ім. Т. Шевченка вистави «Поши-
лись у дурні» за п’єсою Марка Кропивницького у постановці заслуженого ді-
яча мистецтв України Віри Тимченко.

У обласному філармонійному центрі
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